

ИНФОРМАЦИЈА ЗА МЕДИЈЕ СКУПШТИНЕ ДИЈАСПОРЕ И СРБА У РЕГИОНУ

Скупштина дијаспоре с новим еланом

Београд, 07.07.2013

У Београду је завршило заседање Треће Скупштине дијаспоре и Срба у региону на којој су учествовали делегати српског расејања из скоро целог света. Скупштину је између осталих поздравио председник Народне скупштине Републике Србије, др Небојша Стефановић. Делегати су председнику Скупштине Србије уручили захтеве међу којима је да се поново успостави Министарство за дијаспору, као и захтев да дијаспора добије своје представнике у Народној скупштини.

У тродневном заседању Скупштине за новог председника изгласан је Драган Станојевић, делегат за Руску федерацију, Украјину и Републику Белорусију. Звонимир Јовановић, делегат из Швајцарске и протонамесник Саша Стојановић изабрани су за потпредседнике. Скупштина је уједно изгласала свој прерађени пословник рада, који између осталог предвиђа могућност електронског заседања и одлучивања и аудио-визуелне конференције Скупштине дијаспоре и Срба у региону и њених савета.

„Овај вид комуникације међу делегатима је био прекопотребан. Због удаљености и временских разлика у прошлости смо имали отежану комуникацију између себе. Модерне технологије унапредиће наш рад и учиниће га транспарентним за све делегате“, рекао је нови председник Скупштине дијаспоре Драган Станојевић.

Делегати су у интензивном дијалогу са представницима ресорних министарства упутили своје захтеве, а њих је Скупштина касније формулисала као Закључке Скупштине. Они су прослеђени у процедуру Канцеларији за дијаспору и Србе у региону. Међу двадесет закључака нашли су се и иницијатива за отварање Српских културних центара у свету, иницијатива за стандардизацију учења српског језика као страног језика за децу из дијаспоре, иницијатива да се дијаспора више него до сада укључи у побољшање имиџа Србије у свету, као и предлози за измене и допуне Закона о дијаспори и Србе у региону.

„Могу да кажем да је овогодишња Скупштина дијаспоре, насупрот последњој пре две године, прошла задовољавајуће за све делегате. Делегати су били усредсређени на решења, а не на прозивке. Изабрано је ново председништво и усвојен прерађен пословник. Настали персонални вакум у председништву као и недоследности досадашњег правилника су нас кочиле у досадашњем раду. Сада смо у функцији да можемо да будемо прагматични и да коначно почнемо с радом. Канцеларија за дијаспору је поштовала договор и није се мешала у рад у Скупштини. Захваљујем тиму Канцеларије на свесрдној техничкој и организационој подршци“, рекао је Станојевић.

Он је додао да дијаспору не би требало гледати само као „извор инвестиција“, већ као реалан део српског народа са свим правима и обавезама иако не живи у границама Србије. „Нажалост Скупштину није поздравио ни председник Републике, Томислав Николић, нити председник Владе, Ивица Дачић, како је то било најављено. Многе делегате јо то разочарало“, нагласио је Станојевић.